Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Am=0 Bm=1 Cm=2 Dm=3

Céu 103: Tim m dé tiép tuyén vdi dd thi (C) tai giao diém cua db thi (C) véi truc tung vudng goc véi duong
thing x — 3y + 2017 =0.

al | c| o|

m=3 m=-3 m=-3

Bai tip hé tro:
. z x+2
Cho ham so y = Y ©)
x_

Lip phwong trinh tiép tuyén véi do thi (C):

a) Tai diém c6 hoanh dp bang 3.

b) Tai diém c6 tung dj bang 3.

¢) Biét tiép tuyén cé hé sé géc k = -4.

d) Tai giao diém ciia do thi (C) véi cdc truc toa dp.

e) Tai giao diém ciia do thi (C) va dwong thang y = 2x -1

g) Biét tiép tuyén song song véi dwong thing y = 5- 4x

e) Biét tiép tuyén vuong géc véi dwong thing y = 1/4x+2017

Bai (danh cho ciu 104-113) Cho ham s6 y =x’ —3x° +2

Ciu 104: Hé s6 goc cua tiép tuyén v6i do thi (C) tai diém c6 hoanh d6 bang -2 1a
Ak =25 B.k=24 C.k=26 D.k=-26
Cau 105: Hé s6 goc cua tiép tuyén véi dd thi (C) tai diém cé tung d6 bang 2 1a
Ak =0k=-9 Bk=1k=9 Chk=0k=9 D.k=0k=8
Cau 106: Goi k 1 hé s6 goc cua tiép tuyén vé6i do thi (C) tai diém c6 hoanh d6 1a nghiém ciia phuong trinh
y" =0.Khi dé k*+3k c6 gid tri la:

A5 B.4 C.0 D.2

Céu 107: Biét rang tiép tuyén véi dd thi song song véi dudng thang (d) y = 6x + 2017
Khi d6 cac gia tri sau dau 1a hé sé gbc cua tiép tuyén noi trén.

Ak=5 Bk=4 Ck=6 D.k=-6

Cau 108: Biét rang tiép tuyén véi do thi vudng goc véi duong thing

(d) y=6x+2017

Khi d6 céac gia tri sau dau la hé so goc cua ti€p tuyen noi trén.

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Ak=1/5 Bk=1/4 Ck=1/6 D.k=-1/6

Cau 109: Hé s goc k cua tiép tuyén v&i d0 thi ham sé tai diém M(1;0) la:

Ak=3 B.k=-3 Ck=4 D.k=-4
Ciu 110: Hé s goc ciia tiép tuyén tai giao giao diém ciia do thi (C) vdi tryc tung la:
Ak=6/9 B.k=-6/49 Ck=0 D.k=1

Céu 111: Hé s6 gbc ciia tiép tuyén tai giao diém c6 hoanh do nguyén cia do thi (C) véi truc hoanh la:

Ak=3 B.k=-3 Chk=4 D.k=-4

Cau 112: Hé s goc k cua tiép tuyén v&i d6 thi ham s6 tai diém cuc tri cua dd thi ham s la:
Ak=3 B.k=-3 Ck=0 D.k=-4

Céu 113: Hé s6 goc k cua tiép tuyén véi db thi ham s tai tim ddi ximg ctia d6 thi ham s6 la:
Ak =3 B.k=-3 Ck=0 D.k=-4

Bai (danh cho ciu 114 — 116) Cho ham s6 y=-x"+3x-3 (C)

Céu 114: Goi M 1a diém thudc 6 thi (C) sao cho tiép tuyén véi (C) tai M song song véi dudng thing y = -9x
+2017. Khi d6 tap hop toa d6 cua M la:

A{M(Z;—S) B‘[ M(2;5) C{ M(2;-5) D.[M(—Z;—S)
M(=21) M- | M(=2-1) M(-2;1)

Céu 115: Tiép tuyén véi do thi (C) tai diém M ¢ hoanh do bang 4. Khi d6 toa d6 cua diém M la:
A.M (4;-33). B.M (—4;—44). C.M(—4;-55). D.M (4;66).

Cau 116: Tiép tuyén vdi do thi (C) tai diém M ¢6 tung do bang -3 va hoanh d¢ nguyén . Khi dé toa do cia
diém M la:

AM (4;-3). B.M(0;3). C.M(0;-3). D.M(4;3).

Bai (danh cho ciu 117 — 123) Cho ham s6: y=2x’ -3x* -4

Ciu 117: Tiép tuyén v6i do thi (C) cta ham sb tai M(2;0) ¢6 phuong trinh la:

Ay=-12x-12 B.y=12x+10 Cy=12x-24 D.y=12x+24

Céu 118: Tiép tuyén véi do thi (C) ciia ham sd tai diém c6 hoanh d6 bang 2 c6 phuong trinh 1a:
Ay=-12x-12 B.y=12x+10 Cy=12x-24 D.y=12x+24

Céu 119: Tiép tuyén véi dd thi (C) cua ham sé tai diém c6 tung do bang 0 c6 phuong trinh 1a:
Ay=-12x-12 By=12x+10 Cy=12x-24 D.y=12x+24

Ciu 120: Tiép tuyén véi dd thi (C) c6 hé sd gdc bang -50. Khi d6 sb lwong phuong trinh tiép tuyén la:
A0 B.1 Cc2 D3
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Ciu 121: Tiép tuyén véi do thi (C) c6 hé s6 goc bang 50. Khi d6 sé lugng phuong trinh tiép tuyén la:
A0 B.1 Cc2 D3

Ciu 122: D4u 13 1 trong cac phuong trinh tiép tuyén véi dd thi (C) ciia ham sd biét tiép tuyén ¢ hé sé goc
bang 2018

Ay=2017x+1 B.y=2017x+2 Cy=2017x-1 D. khong co pttt

Céu 123: Pau 13 1 trong cac phuong trinh tiép tuyén véi do thi (C) ctia ham sb biét tiép tuyén c6 hé sb goc
bang 12 va hoanh d6 tiép diém 16n hon khéng.

Ay=—12x—12 B.y=12x+10 Cy=12x-24 D.y=12x+24

Bai (danh cho ciu 124 — 127)Cho ham s6 y = x’ —(m” +2)x° —4m

Cau 124: Vi gid tri nao ctia m thi tiép tuyén véi d6 thi (C) tai diém c6 hoanh d¢ bang 2 song song véi truc
hoanh.

Am=0 Bm=+l1 Cm=%2 Dm=13

Cau 125: Vi gia tri nao ciia m thi tiép tuyén v6i d6 thi (C) tai diém c6 hoanh do bf?mg 2 vudng gdc vai truc
tung.

Am=0 Bm==1 Cm=12 Dm=413

Céu 126: Tim m d¢é tiép tuyén vai dd thi (C) tai giao diém ciia d thi (C) vdi dudng thing x = 1 song song véi
duodng thang x +y +100 = 0

Am=0 Bm=4%] Cm=%2 Dm=4%3

Céu 127: Tim m dé tiép tuyén véi do thi (C) tai giao diém ctia do thi (C) voi dudng thang x + 1 = 0 vudng goc
v6i dudng thang x + 7y +2017 =0.

Am=0 Bm=+=1 Cm==%2 Dm=23
Bai tip hé tro:

Cho ham s6 y =—x’ +3x =1 (C)

Lip phuwong trinh tiép tuyén véi do thi (C):

a) Tai diém c6 hoanh dj bang 3.

b) Tai diém c6 tung dp bang -1.

¢) Biét tiép tuyén cé hé sé géc k =-3.

d) Tai giao diém ciia do thi (C) véi cdc truc tung.

e) Tai giao diém ciia do thi (C) va dwong thing y = -1
g) Biét tiép tuyén song song vdi dwong thing y = 5- 3x
h) Tai diém cwe dgi ciia do thi ham so

i) Tai diém cwc tiéu cua do thi ham so.
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k) Tai tam doi xieng ciia d6 thi ham sé.
Bai (danh cho ciu 128 — 131) Cho ham sé: y =2x*—4x> -2

Céu 128: C6 bao nhiéu phuong trinh tiép tuyén véi dd thi ham s trén tai giao diém ctia do thi (C) véi truc
tung.

A0 B.1 C2 D3

Céu 129: C6 bao nhiéu phwong trinh tiép tuyén véi dd thi ham s trén tai giao diém cta do thi (C) vdi truc
hoanh.

A4 B.1 c2 D3

Ciu 130: C6 bao nhiéu phuong trinh tiép tuyén voi do thi ham s trén tai cac diém cuec tri cia dd thi (C).
A0 B.1 Cc2 D3

Cau 131: Tiép tuyén v&i d6 thi ham s6 tai diém cuc dai caa do thi ham so:

Song song vdi duong thang x =2017.
Song song véi truc hoanh.

Song song vdi truc tung.

C6 hé s6 goc am.

SCowp

Bai (danh cho ciu 132 — 135 ) Cho ham s6 y =x* —2m’x> +2m+1

Céu 132: Vi gid tri nao cua m thi tiép tuyén véi do thi (C) tai diém c6 hoanh do bang 1 song song v&i duong
thang y = -12x +4

Am=3 Bm=1 Cm==%2 Dm=0

Ciu 133: Vi gid tri ndo cua m thi tiép tuyén véi dd thi (C) tai diém c6 hoanh d¢ bang -1 vudng goc véi truc
tung.

Am=0 Bm=+l1 Cm=12 Dm=413

Céu 134: Tim m d¢é tiép tuyén vdi dd thi (C) tai giao diém ciia d thi (C) vdi dudng thang x - 1 =0 song song
v6i duong thing 12 x + y +100 = 0

Am=0 Bm==1 Cm=%2 Dm=43

Ciu 135: Tim m dé tiép tuyén vdi d thi (C) tai giao diém cua dd thi (C) v6i dudng thang x + 1 = 0 vudng goc
v6i dudng thing x - 4y + 2017 =0.

Am=0 Bm=+=1 Cm==%2 Dm==23
Bai tip hé tro:
Cho ham s6 y =—x*+2x* =3 (C)
Ldp phwong trinh tiép tuyén véi do thi (C):
a) Tai diém c6 hoanh dp bang 3.

b) Tai diém c6 tung dé bang -3.
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¢) Biét tiép tuyén c6 hé so géc k = 0.

d) Tai giao diém ciia do thi (C) voi cdc truc tung.

e) Tai giao diém ciia do thi (C) va dwong thing y = -3
g) Biét tiép tuyén song song véi truc hoanh

h) Tai diém cwe dai ciia do thi ham sé

i) Tai diém cuwe tiéu ciia do thi ham sé.

3 2
Cadu 136. Cho (Cm):y:% _mXT +1.Goii Ae (Cm) coll hoagnh fiod lag -1. Tim m fied tiedp tuyedn taii A song

song voui (d):y=5x ?
A.m=-4 B.m=4 C.m=5 D.m=-1

1
Caau 137. Tim M trean (H):y= X+

sao cho tiedp tuyean taii M vuoang gouc voui (d):y=x+20167?

A.(1;-1) hoaéc(2;-3) B.(5;3) hoaéc (2;-3) C.(5;3)hoaéc (1;-1) D.(1;-1) hoaéc (4;5)

Caau 138. Cho (H):y:X—Jrf .Meénh fiea nago sau fiady Auung?
A.(H) col tiedp tuyean song song voui truic tung
B. (H) cou tiedp tuyedn song song voui truic hoagnh
C.Khoang toan taii tiedp tuyedn culia (H) cou hed sod golc adam
D. Khoang toan taii tiedp tuyean cula (H) cou hed soa gouc doong
. x* s o
Caau 139. Cho (C):y= ” —Xx“ —1. Kedt luadn nago sau faay sai?
A.(C) col 2 fiiedm uoan
B.(C) cou tiedp tuyean tieap xulc voui (C) taii 2 fiedam
C.Tiedp tuyean cuda (C) taii fiiedm coic Aaii lag y=-1
D.Hea soa gouc tiedp tuyean culia(C) taii x=-1 lag k= -1
Cau 140. Tiedp tuyean culia fioa tho : y = -x3 + 1 taii fiiledm cou hoagnh fod x = -1 cou hei sod golc:
A).k=3 B). k=-3 C).k=2 D). k=-2

CAiu 141. Cho hagm sody = x® - 3x + 2 biedt tiedp tuyedn culia fioa tho cou hed sod gouc k = 9 thi hoagnh fioa
tiedp fieam xo baeng:

A). 1 B). 2 Q).-2 D).-2,2
CAu 142. Tiedp tuyedn cuda (C): y = x3 taii fiiedm Mo(-1;-1) lag:

A).y=3x B).y=3x+2
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